

РЕЦЕНЗІЯ

на Освітньо-наукову програму підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» Хмельницького національного університету

Одним із пріоритетних напрямів розвитку вищої освіти є підготовка висококваліфікованих фахівців за спеціальністю 053 «Психологія» для вирішення завдань дослідницької, інноваційної, професійної діяльності у сфері психології та здійснення науково-педагогічної діяльності у закладах вищої освіти з метою забезпечення кадрових потреб роботодавців регіону.

Запропонована на розгляд Освітньо-наукова програма за спеціальністю 053 «Психологія» відповідає вимогам і потребам сьогодення, сприяє формуванню та розвитку компетентностей, необхідних для здійснення самостійних наукових досліджень, розв'язання комплексних проблем в галузі професійної та науково-інноваційної діяльності. Варто зазначити, що й освітня, й наукова складові ОНП забезпечують підготовку фахівців унікальними компетентностями, які дозволяють надавати психологічну допомогу засобами сімейного консультування, здійснювати проєктну діяльність щодо збереження й самозбереження здоров'я індивіда. Ці компетентності забезпечуються, досягаються, формуються в рамках наукових шкіл за напрямками: «Психологічні засади підготовки молоді до сімейного життя», «Формування особистості як суб'єкта самотворення та самозбереження», наукової тематики кафедри.

Матеріально-технічне забезпечення ОНП надає можливість здобувачам вищої освіти здійснювати науково-психологічні дослідження на базі центрів і лабораторій, що функціонують у ХНУ при кафедрі психології та педагогіки: Хмельницького психологічного центру, Навчально-наукової лабораторії медико-психологічних досліджень, Центру інноваційної педагогіки та психології, Лабораторії інклюзивної педагогіки.

Сучасні технології викладання та навчання, передбачені Освітньо-науковою програмою за спеціальністю 053 «Психологія», забезпечують опанування здобувачами вищої освіти методиками у різних сферах психологічної діяльності, здійснення наукових досліджень з урахуванням вимог сьогодення та європейських тенденцій.

Таким чином, представлена Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» в Хмельницькому національному університеті, з огляду на визначені структурні компоненти та їхнє змістовне наповнення, здатна забезпечити якісну підготовку висококваліфікованих кадрів у психологічній галузі.

Рецензент:

Ректор Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії, доктор педагогічних наук, професор

Інна ШОРОБУРА

Підпис І. Шоробури засвідчує
Завідуюча канцелярії
Марія КОНДРАТЮК

